
 

    

 ŚWIĘTOKRZYSKI ZWIĄZEK PIŁKI NOŻNEJ 
 w w w . s z p n k ie l ce .p l    b i u r o @s z p n k ie l ce .p l    t e l . :  +4 8  (4 1 )  36 1  4 7  2 9        
 

ŚWIĘTOKRZYSKI ZWIĄZEK PIŁKI NOŻNEJ Konto Bankowe: 87 1020 2629 0000 9802 0091 9696 
ul. Ściegiennego 8 Bank Polski S.A. II O PKO Kielce 
25-033 Kielce, Polska REGON: P-003690666 
tel.: +48 (41) 361 47 29 e-mail: biuro@szpnkielce.pl 
NIP: 959-08-98-299 www.szpnkielce.pl 

  Kielce dn., 06.09.2024 r. 

 

KOMUNIKAT  Nr  4-2024/2025 

Komisji Dyscyplinarnej Świętokrzyskiego Związku Piłki Nożnej 

w Kielcach 

Komisja Dyscyplinarna ŚZPN w Kielcach na posiedzeniu w dniu 5 września 2024 roku na podstawie 

zapisów w sprawozdaniach meczowych oraz raportów Delegatów-Obserwatorów z zawodów  

o mistrzostwo IV ligi i niższych za naruszenie przepisów gry przez zawodników, trenerów, działaczy oraz 

sędziów udzielił: 

 Wykluczenie z gry zawodników po otrzymaniu samoistnej czerwonej kartki: 

1. P.W. – MZKS Alit Ożarów - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

3 meczów. Kara obowiązuje od 02.09.2024 r. w rozgrywkach RSACTIVE IV Ligi Seniorów. 

Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 

2. K.S. – GKS Rudki - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

1 meczu. Kara obowiązuje od 02.09.2024 r. w rozgrywkach RSACTIVE IV Ligi Seniorów. 

Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 3; 

3. K.B. – MKS Wierna Małogoszcz - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

2 meczów. Kara obowiązuje od 02.09.2024 r. w rozgrywkach RSACTIVE IV Ligi Seniorów. 

Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 1; 

4. M.N. – KS Smyków - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

3 meczów. Kara obowiązuje od 02.09.2024 r. w rozgrywkach Klasy A Seniorów. Podstawa 

prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 

5. K.K. – ULKS Victoria Mniów - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

5 meczów. Kara obowiązuje od 01.09.2024 r. w rozgrywkach Klasy A Seniorów. Podstawa 

prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 

6. M.Z. – LKS Bolmin - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

1 meczu. Kara obowiązuje od 01.09.2024 r. w rozgrywkach Klasy A Seniorów. Podstawa 

prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 3; 

7. Ł.N. – LZS Jawornik Gorzków - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

2 meczów. Kara obowiązuje od 02.09.2024 r. w rozgrywkach Klasy A Seniorów. Podstawa 

prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 1; 
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8. B.K. – MKS Orlicz Suchedniów - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

1 meczu. Kara obowiązuje od 02.09.2024 r. w rozgrywkach Klasy B Seniorów. Podstawa 

prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 3; 

9. A.W. – SSR Topspin Promnik - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

3 meczów. Kara obowiązuje od 02.09.2024 r. w rozgrywkach Klasy B Seniorów. Podstawa 

prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 

10. K.S. – MKS Zryw 2021 Łopuszno - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

3 meczów. Kara obowiązuje od 02.09.2024 r. w rozgrywkach Klasy B Seniorów. Podstawa 

prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 

11. F.B. – Korona S.A. Kielce - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

1 meczu. Kara obowiązuje od 01.09.2024 r. w rozgrywkach I Ligi Trampkarzy Młodszych. 

Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 

12. M.J. – KS Moravia Anna-Bud Morawica - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

1 meczu. Kara obowiązuje od 29.08.2024 r. w rozgrywkach CHEMAR RURĄCIOGI Puchar 

Polski na szczeblu ŚZPN. Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 3. 

 

Kary dyscyplinarne: 

 1. KS Smyków – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2024/2025 §19 pkt 9; 

 2. LZS Granat Borki – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2024/2025 §19 pkt 9; 

 3. K.K. – KS DAP Kielce – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2 meczów. Kara obowiązuje od 

06.09.2024 r. w wszystkich rozgrywkach organizowanych przez Świętokrzyski Związek Piłki 

Nożnej. Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 19, Art. 69; 

 4. MKS Unia Sędziszów – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2024/2025 §19 pkt 9; 

 5. LZS Jawornik Gorzków – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na 

sezon 2024/2025 §19 pkt 9; 

 6. LKS Gród Wiślica – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2024/2025 §19 pkt 9; 
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 7. SSR Topspin Promnik – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na 

sezon 2024/2025 §19 pkt 9; 

 8. KS Naprzód Jędrzejów – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN  

Art. 64 § 1 pkt 1. 

  

  

Sekretarz Komisji Dyscyplinarnej ŚZPN 

Karol Stępień 
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